
JIMNY / JIMNY SIERRA 構成部品表

2023年11月20日

FRONT BUMPER フロントバンパー

株式会社 ダムド
〒242-0001神奈川県大和市下鶴間45-1 
TEL.046-271-5599  
http://www.damd.co.jp

DAMD Inc.

N

[JB64/74]  “JIMNY the ROOTS”

バンパー本体 1A
ホールカバー

A-118
C-389/390
B-036

B

部品名称 個数 部品番号No.

アクセサリーボルト/ナット 10セットC
フロントバンパーブラケット L/R 左右各1D
ワッシャー(M10)E 3

2
トラスボルト(M6×15) 2F
クッションスペーサー(16×39×170mm)

A-084
E-379
A-118

G

部品名称 個数 部品番号No.

トラスボルト(M5×15) 8H
ラックナット(M5) 8I

1

B-081

［A］バンパー本体

［E］ワッシャー(M10) ［F］トラスボルト
　　　(M6×15)

［H］トラスボルト
　　　(M5×15)

［I］ラックナット
　　 (M5)

［G］クッションスペーサー
　　　(16×39×170mm)

［B］ホールカバー ［C］アクセサリーボルト/ナット ［D］フロントバンパーブラケット L/R



[H] M5トラスボルト  片側 4ヶ所ずつ

図５

図３

説明の為、ライニングを外した図

I
-
-
-

8
-

ラックナットM5
-

--
--

[ I ]ラックナットM5を
差し込みます

[A]バンパーから
ハミ出す部分を
カットします

タイヤハウス内ライニング

2 年10月9日2020

取付説明書

FRONT  BUMPER  フロント  バンパー

品
部
成
構 A

B
C

E
F
G

D H

株式会社 ダムド
〒242-0001 神奈川県大和市下鶴間45-1
TEL.046-271-5599  FAX.046-272-2266
http://www.damd.co.jp

DAMD Inc.
1
２

10 セット
左右各１

バンパー本体
ホールカバー
アクセサリーボルト / ナット

3
2

ワッシャーM10
トラスボルトM6x15

1クッションスペーサー
フロントバンパー ブラケット 8トラスボルトM5

JIMNY  [ JB64 ] “JIMNY the ROOTS”&“little : B”

図６

図４

※助手席側も同様

① 純正グリル → 純正バンパーの順に取り外します。(図❶)

④ ヘッドランプウォッシャーを[A]バンパー本体に移設します。(図❷)
　 非装着車の場合、[B]ホールカバーを取付けます。(図❸)

② [C]アクセサリーボルトを取り付けます。(図❷、❹)

③ 純正フォグランプを[A]バンパー本体に移設します。(図❺)

⑤ [D]フロントバンパー ブラケットを[A]バンパー本体に仮止めし、図❼で示す
　 クリップを外してから、[A]バンパー本体を車両に仮止めします。(図❷)
　 [D]フロントバンパー ブラケットを車両とインナーフェンダー(ライニング)の間に
　 差し込み、前述のクリップを戻します。(図❼)

⑥ インナーフェンダー(ライニング)のバンパーからハミ出ている部分をカットします。
　 (図❻) 

⑦ 各部を本締めします。(図❷、❼)

作業手順　■ 取り付け前に必ず別紙注意事項をお読み下さい ■

図２

※ヘッドランプウォッシャーのホースとフォグランプのカプラーを必ず繋いで下さい。
※バンパー本体を取り付けた後、フロントグリルを取り付けます

純正クリップナットをバンパー穴位置に合わせて差し込み、
ナンバープレートを純正ボルトにて固定

純正樹脂パーツ及びクリップを元の位置に戻します

純正クリップ
純正ヘッドランプウォッシャー非装着車の場合、
図❸参照

純正クリップナット

純正ボルトに
[E]ワッシャーを付けて固定

[C]アクセサリーボルト全10ヶ所
　　右図参照

純正スクリュー
（左右共）

純正クリップ
（左右共）

[G]クッションスペーサー

[F]トラスボルトM6x15で
[D]フロントバンパー ブラケットを
[A]フロントバンパー内側に固定：左右

図７

図1

純正グリル
純正バンパー

❷ +ドライバーで90度回しロックを解除します

❶ボンネット内グリル上のクリップを外します

❸     のクリップピンは
　グリルを前に引っ張ると
　外れます

❹グリルを外し、ウィンカーの
　カプラーを外します

14：☆

❽：☆

❾：☆

12

❾ 10

☆ すまし外をプッリク：    ❺

14ヘッドランプウォッシャーを
　外します（装着車のみ）☆

❻樹脂パーツを外します：☆

❽スクリューを
　外します☆

13ヘッドランプ
　ウォッシャーの
　ホースを外します

❾クリップを
　外します☆

12バンパーを外し
　フォグランプの
　カプラーを外します
❾クリップを
　外します

10ビスを外します❼ボルトを外します☆
15ボルトを外しナンバープレート及びクリップナットを外します☆

11バンパー上のクリップを外します

☆：再利用します

[C]アクセサリーボルト取付け

バンパーの10ヶ所の穴に
同梱のナットを使用して
締め込みます 同梱ナット

[C]アクセサリーボルト

バンパー丸穴

バンパーの丸穴に対して
若干大きめの
四角い段が付いてます

締め込んで下さい

[B]ホールカバーの取付け

ヘッドランプウォッシャー
非装着車の場合、
[G]ホールカバーを
取り付けます。（左右2箇所）

幅の狭くなっている方が前方です

※微妙な緩みが気になる
　場合は市販の接着剤で
    固定して下さい

⇨

⑧ [G]クッションスペーサーを貼り付け、ナンバープレートを戻します。(図❷、❼)

一旦外すクリップ

[D]フロントバンパー ブラケット
ライニングと車両の間に差し込みます

[D]フロントバンパー ブラケット
ライニングと車両の間に差し込みます

[F]トラスボルトM6x15

説明の為、ライニングを外した図

[ I ]ラックナットM5を
差し込みます

純正クリップナットをバンパー穴位置に合わせて差し込み、
ナンバープレートを純正ボルトにて固定

純正クリップナット

純正ボルトに
[E]ワッシャーを付けて固定

[C]アクセサリーボルト全10ヶ所
　　右図参照

純正スクリュー
（左右共）

純正クリップ
（左右共）

[G]クッションスペーサー

[F]トラスボルトM6x15で
[D]フロントバンパー ブラケットを
[A]フロントバンパー内側に固定：左右

一旦外すクリップ

[D]フロントバンパー ブラケット
ライニングと車両の間に差し込みます

[D]フロントバンパー ブラケット
ライニングと車両の間に差し込みます

[A]バンパー

[ JB74 ]は裏面



I
-
-
-

8
-

ラックナットM5
-

--
--

タイヤハウス内ライニング

N 年11月25日2020

取付説明書

FRONT  BUMPER  フロント  バンパー

品
部
成
構 A

B
C

E
F
G

D H

株式会社 ダムド
〒242-0001 神奈川県大和市下鶴間45-1
TEL.046-271-5599  FAX.046-272-2266
http://www.damd.co.jp

DAMD Inc.
1
２

10 セット
左右各１

バンパー本体
ホールカバー
アクセサリーボルト / ナット

3
2

ワッシャーM10
トラスボルトM6x15

1クッションスペーサー
フロントバンパー ブラケット 8トラスボルトM5

 JIMNY SIERRA [ JB74 ] “JIMNY the ROOTS”&“little : B”

図３

※助手席側も同様

図５

図1

図２

純正グリル 純正バンパー

❷ +ドライバーで90度回しロックを解除します

❶ボンネット内グリル上のクリップを外します

❸     のクリップピンは
　グリルを前に引っ張ると
　外れます

❹グリルを外し、ウィンカーの
　カプラーを外します

14：☆

❽：☆

❾：☆

12

❾ 10

☆ すまし外をプッリク：    ❺

14ヘッドランプウォッシャーを
　外します（装着車のみ）☆

❻樹脂パーツを外します：☆

❽スクリューを
　外します☆

13ヘッドランプ
　ウォッシャーの
　ホースを外します

❾クリップを
　外します☆

12バンパーを外し
　フォグランプの
　カプラーを外します
❾クリップを
　外します

10ビスを外します❼ボルトを外します☆
15ボルトを外しナンバープレート及びクリップナットを外します☆

11バンパー上のクリップを外します

☆：再利用します

⇨

① 純正グリル → 純正バンパーの順に取り外します。（図❶）

④ [A]バンパー本体を外し、[C]アクセサリーボルトを取付、
 　純正フォグランプを[A]バンパー本体に移設します。
 　ヘッドランプウォッシャーを[A]バンパー本体に移設します。
　 非装着車の場合、[B]ホールカバーを取付けます。(図❹)

② 車体側の導風板を外し、オーバーフェンダー爪の部分をカットします。(図❷)

③ [A]バンパー本体を車両に仮合わせして、
　タイヤハウス内ライニングをカットします。(図❸)

⑤ [D]フロントバンパー ブラケットを[A]バンパー本体に仮止めし、
　 図❺で示すクリップを外してから、[A]バンパー本体を車両にセットします。(図❹)
　 [D]フロントバンパー ブラケットを車両とインナーフェンダー(ライニング)の間に
　 差し込み、前述のクリップを戻します。(図❺)

⑦ 各部を本締めします。(図❹、❺)

作業手順　■ 取り付け前に必ず別紙注意事項をお読み下さい ■

⑧ [G]クッションスペーサーを貼り付け、ナンバープレートを戻します。(図❹）

一旦外すクリップ

 

[D]フロントバンパー ブラケット
ライニングと車両の間に差し込みます

[F]トラスボルトM6x15

図４

※ヘッドランプウォッシャーのホースとフォグランプのカプラーを必ず繋いで下さい。
※バンパー本体を取り付けた後、フロントグリルを取り付けます

純正クリップナットをバンパー穴位置に合わせて差し込み、
ナンバープレートを純正ボルトにて固定

純正樹脂パーツ及びクリップを元の位置に戻します

純正クリップ
純正ヘッドランプウォッシャー非装着車の場合、
β参照

純正クリップナット

純正ボルトに
[E]ワッシャーを付けて固定

[C]アクセサリーボルト全10ヶ所
　　右図参照

（ ）

[G]クッションスペーサー

スボルトM6x15で
[D]フロントバンパー ブラケットを
[A]フロントバンパー内側に固定：左右

純正クリップナットをバンパー穴位置に合わせて差し込み、
ナンバープレートを純正ボルトにて固定

純正クリップナット

純正ボルトに
[E]ワッシャーを付けて固定

[C]アクセサリーボルト全10ヶ所
　　右図参照

純正スクリュ
（左右共）

[G]クッションスペーサー

スボルトM6x15で
[D]フロントバンパー ブラケットを
[A]フロントバンパー内側に固定：左右

一旦外すクリップ

 

[D]フロントバンパー ブラケット
ライニングと車両の間に差し込みます

[A]バンパー

α詳細

❶クリップ(5ヶ所)を外して、
　導風板を車体から外します。

バンパーの10ヶ所の穴に
同梱のナットを使用して
締め込みます

[C]アクセサリーボルト取付

同梱ナット

[C]アクセサリーボルト

バンパー丸穴

バンパーの丸穴に対して
若干大きめの
四角い段が付いてます
丸穴に食い込むように
締め込んでください

[B]ホールカバーの取付β参考図

幅の狭くなっている方が前方です

ヘッドランプウォッシャー
非装着車の場合、
[G]ホールカバーを
取付ます。(左右２箇所)

※微妙な緩みが気になる
　場合は市販の接着剤で
　固定して下さい

[H]M5トラスボルト 片側4ヶ所ずつ

[I]ラックフックナットM5を差し込みますγ参考図

※左右同様に取付て
　下さい。

[F]トラ
[D]フロントバンパーブラケットを
ライニングと車両の間に差し込みます。

❷オーバーフェンダー
　爪の部分をカット

αα

※右側も同様

※右も同様にカットしてください

図を参考にライニング
をカットしてください。

γ 前方

説明の為、ライニングを外した図


